§ 5. IHTerpyBaHHs OeIKUX IppaLlOHATBHUX (YHKI[1H
PosrisitHeMo JIesiK1 1HTErpaid BUI 1ppallloHaJbHUX (DYHKINM, sK1 3a
JIOIIOMOI'0OK)  [MJICTAHOBOK 3BOJATHCH JO PAllOHAIBHMX (PYHKIINA, [0
3aBIKIM IHTETPYIOTHCAL.
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l. InTerpamu Burisaay IR[X, X", LK de,

ne R — pamionanbua QyHKIIS CBOIX apryMEHTIB, 3BOJATHLCS /IO IHTETPAIIIB
BiJI JpOOOBO-paliOHANBHIX (YHKII HixcTaHoBKoW0: X =t*, dx = ptdt, 1e
P — HaliMeHIIle CIIUIbHE KpaTHE YHcel Ny, ..., Ny, T.0.

p=HCK{n,, ..., ng}.

I dx _ ﬂ;::,x=tﬁ _J' 61°dt =6I 1dt _
1+ ¥x)Vx | dx = 6%t (1+ )¢ 1+ ¢

=6(Idf—j-i—%)=6(t-arctgt)+C=6(‘ x —arctg *Vx) + C.
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2. Inrerpanu BULIBALY I R| x, y s dx, ne
cx +d cx+d

R — parionanpHa (pyHKITIS CBOIX apTyMEHTIB, 3BOIATHCA JO 1HTETPAIB BI]T
JAPOOORO-paIlioHATREHUX (PYHKITIH 1T1/ICTAHOBKOFO:

ax + b — tP) e p = HCK{nlp--'v nk}‘
cx+d

dx
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(x+1)73 - (x+1)V?
Po3B’a3aHH4a HaliMEHIIUM CIIIIbHUM K
M1ICTaHOBKY

3HaHTH IHTerpal

PaTHHUM Ynces 213 € uneno 6. 3acTocyemo

z6=x+l, x:z6~—], dr=635d:.

Otxe, iHTerpan Habupae BUIIIANLY
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1-X dx
J

1+x
1-x , 1—t?
BHKOH&EMO HII[LTaHOBKy —t‘:>l-X=t‘+t‘X, X = gl
1+x [+t°
b 1—t2 it _(l—t YA +t2)—(1+t*)'(1—-t> )
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=2t + ) =2t(1 -t ) gt - _ Atdt
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Maewmo: _Hl z. Ht ( 42 EJdt:—4J. ;Adt —.

l+x_ X l—t (I+t7) (I-t7)(1+1t7)

J‘”_—X-d—X:—ArJ‘_ E‘dt ,_, :_2J‘( —l)+(l-|—t) 2J‘_ dt,_,-l-
l+x X (1-t7)1+1t7) (l—t)(l+t)
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2. Inmeepysannn dugpepenyiarsrux Ginomie. Bupaa Buay x™ (@ +
4+ bxX"", me m, n, p — crani pauioHasbHi uHcaa, a ai b— AOBiJBHI
cTaji 4YuCJa, HA3BUBAETbCH Jueperyiarorum Oinomom. CrpaBenaupa

Taka meopema Yebuwesa.
Teopema. [nmezpan 8i0 Ougpeperyiarbrozo 6iHOMA

X £ (a - bx™ dx

supacactnoca uepes inmeepar 6i0 payionasbtol QyHKyii 6i0HOCHO HOBOL
BMIHMOL, AKLUO:
1) p — yise wucao (Oodamue, 6i0°emue 4u 0) [ BUKOHAHO NIOCMAHOBKY
x =, O¢ s — Haldmerwuil cnirbrutl 3namesnux Opobis m i n;
2) m -4 1
rn
Hosky a + bx" = ', Ge r — snamennux dpoby p;

3) th;lH + p ~— yiae uucaro (Oodamne, 6i0’emue uu 0) i eukonamo

nidcmanoeky ax—" + b = I', de r — sHamennux Opoby p.
B inwmx BHmazkax idrerpan Big audepeHuiasbHoro GiHoMa uepes
ejleMenTapHi (yHKuii He BHpamaetbca [121].

— yiae wucao (dodamnue, 6id’ emne vy 0) i ukonAro nidcma-

3/ 4
3HalTH inTerpan _I'HT\/; dx.
X

Po3B’s3anns IMiginrerpasom macmo Ginomuuii mdepentian. Tyt p = ; m=_1
_1 : ok
n= r Bunajoxk 1 ne HIIXOJIMThb, OCKUILKH p — Jpobose uncio. Posrisanemo uncio M+1 -
n
1
—=+]
— 2 — 2 :
=—7 =2 —uine.
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Orxe, MaeMo BHnagok 2. 3acTOCOBYEMO MMIJACTAHOBKY

]+$/.—‘=:3.

¥= (23 —])4; dy= 12(23 —1)322dz.
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TakuMm yuHOM,

— 3 Y3
f%dx:I2J'(%z\l));d:=]2j'z3(z3—l)dz=
# z7 -1

- 12f(;6-;3)dz:%:7 ~32%4 C=%3/(1+i‘/§)7 —3,3}(1+§‘/§)4 +C.



[IJICTAHOBKU EMNJIEPA

2
II\( \/a\ t b !(')(/x
[epury niacranosky Eilsiepa 3acToCoBYIOTE TOL, KOMM a >0, | 50514 10

BHTJISLT
\Iaxz +bx+c :z——\/;x.

Hpyry niacranosky Eiiiepa 3acTOCOBYIOTH TO1, KOJIM B KBAAPATHOMY TPH-
uneni ¢ >0. ITizcTraHOBKaA Ma€ BUTIISI

\/ax2+bx+c =/.x+\/z

(MoxHa OpaTn e 3
Tpetro nmiacranoBky Eisiepa 3acTOCOBYIOTH TO/I, KOTM KBaApAaTHHI TpH-
yjaeH ax~ +bx+c Mae aidcHl | pi3nl kopeHl. Hexalt o 1 f — nificHi KopeHi

(OT0 TPUHIEHA (o #B). Toni kBagpaTHuit TPUWIEH PO3KIIAAETHCA Ha JIHIHHI
\(HOXKHHKH i HOTO MOXKHA 3aIHCATH Y BHIIIALI

ax +bx+c-a(x—oc)(x—B).

3aCTOCYEMO TICTAHOBKY

Vax? +bx+c =z(x-a)
(MOXHa 3aCTOCOBYBATH MICTaHOBKY NVax? +bx+c = z(x=PB)). Maemo
a(x-a)(x-B)=z%(x-a)?
a(x-B)= z? (x—a).
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3paiTH IHTErpam Imdx.

Po3s a3aHHA Tyr a=1>0. 3acTocyemo MIACTAaHOBKY
9)
Vx“=2x—1=z—-x,
[TimHOCMMO 10 KBaJpaTa OOMABI YaCTHHH NOMEPeaHbOI pIBHOCTI. MaemMo

2
b —2x—1=22—2xz+x2
abo ,

Toal
2 _».
dZ 1 z5=2z— 1 d”

ol
2 (1) 2 (z-1)°

’ 2 T
x2—2x—1=z-—x=z— z°+] _z 2z—1

2(z=1)  2(z-1) °

L

3HAXOJUMO

TlijcTaBMBILY 3HAYCHHS Vx2 —2x—1 Ta dx B IHTErpaJ, AICTAHEMO
2
(:_'2 -2z- 1)

o2 _ B 11 22 Dy
Isz—Z_x—]dx=I‘ ~2z-112" -2z 1dz=—élz'[————dz.

- 2
2{z~1) "2 (z-1)° (z—l)3
MaeMmo iHTerpan Bif pauioHanbHoT GyHKIT BIIHOCHO Z. 3aCTOCYBABIUH [0 LBOTO 1HTE-
rpana MeTOJl iIHTerpyBaHHs palllOHAJIbHHX GyHKI1H, MATHMEMO

2
2 _ 2
-2z-1 e
i 2 ) . ) R T

4 oy 8 2(z-1)

[TincTaBUBIIM 3HAYECHHSA
FeNEe = 2n—1+5,

3HaiiIeMo 3aJaHi# 1HTerpall.
TPUT'OHOMETPUYHI ITIJICTAHOBKI
Tumn 1TErpaa: ITircTanoBka:

a)jR(x, /az—xz)dx x=asint (X =acos t),

dx = a cost dt,
2 22 2 .2 2 .2 2 2
a-—Xx"=a"—a"sm t=a " (I-sm”t)=a"cos” t.

6).[R(X_,\/a2+x2)dx Xx=atg  (x=actgt),
a
dx =———dt,
cos™ t
a2+X2:a2+a2tg2t:a2(l+tg2t): :
cos” t
B)-“R(X,sz-az)d}( <= a = a)
cos t sint”
asint at
dx = dt = gtdt_,
cos” t cost
a2
x’-a’= —a’=a’( —1):a2tg2t.

2
cos t cos™ t



J\M—dex

MacMmo  iHTerpan THITY J' R(x, va?—x*)dx, e a =

2,

. . ; ; 2 2
BUKOHYEMO HICTAaHOBKY: X =2 sin {, dx =2 cos tdt, 4 —x™= 4cos"t.

J\/4—x2dx:.[2cost-2cost dt:4J‘cos2 t dt:4j%dt:

=2Idt+2.[0082tdt=2t+si112t+C=[x=2sint:>t=a1‘csin§ ,

BUPA3HMO sin 2t gepes sin t, sin 2t = 2sintcost = 2sintv1-sin’ t

2

sin2t:2-§ I—X—=§V4—X2} 2arcsm§+§ 4-x* +C.

4

IHTETPYBAHHS TPUTOHOMETPUYHUX ®YHKIIIIA

TOMY

Hnst obuncneHHs iHTeTpaia I R (sin x, cos x)dx 3py4yHO BUKOPHUCTO-

BYBAaTM BiITIOBIIHO TaKi MiICTAHOBKH:
a) f=cosx, gAKMo R(—sinx,cosx)= —R(sin X.COS x) :
0) f =smnx, AKmo R(snx.—cosx)=—R(sInx.cosx):

B) f =tgx, AKMO R(—sinx,—cosx)=R(sinx.cosx).

J.d— jR(sm x)dx .

l+sm” x
ITimiHTerpanbHa QyHKIISA ITapHa BIIHOCHO SIN X.
IlizcTaHoBKa: tgx=t = X =arctgt,

dt
dx = —.
L
: ) ) 1 1
Bigomo, o tg"x +l=———— = cos” x = — = —;
cos” X 1+fg'x 1+t

tZ
T §2

. ) Pl %
sm- X=1g"X-Cos" X =

dx dt dt
J.1+sinz><;='[ i }_J.l+7t =_-[ 2

A+t2)| 1+—— ol
1+ "\

1 t
=—-.+2arctg—+C =
2 o

7 l a1'ctg(\/§t)+C=
2

J2

J2

Larctgz,r(\/ftg,x) +C.



YHIBEPCAJIbBHA TPUT'OHOMETPUYHA ITIJICTAHOBKA

tggzt (-m<x<m)

Tpuronomerpuuni (yHKINT Sin X, COS X BHPaKAIOThCA Hepes th TaKUM
YNHOM:
. X X . X X X
2sm —cos — 2sm —cos — 2tg—
2 2 2

SjI]X: = = =
1

sin® = 4 cos? > l+tg” —
2 2 2

tg%zt = x=2arctgt, dx=

d 2dt dt
-"2+§nx=J‘ > 2t =-.‘t2—o—t+l=Il
' (1+t')[2+ J

1+t°
VHiBepcallbHa TPUTOHOMETPUYHA 11ICTAHOBKA: tg— =t

2t gy L2t

1+t

" 2
th+t+l:t2+2-lt+l+l—i:(t+ij + £ X
2 4 4




